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Concours National C ommun

Filiere : TSI

Génie électrigue

session 2018

Document Réponse 1

A.1) Bilan de puissances et d’énergies des récepteurs tertiaires

Durée moyenne

Puissance . - .
Usage Equipement | n bre nitaire e Puissance Energie
g quip om u (“z:)l fonctionnement totale (W) totale (Wh)
(heures/Jour)
Eclairage Ampoule 24 40 6.875 h 3 €o Ebeco

public LED !
Eclairage Ampoule 4x120 5 st 12c0 3é000

d’intérieur LED globe X
|§o0e | H ove

Réfrigération Frigo A+ 1x120 150 4h
: Lave- (4 fqis 4 L/’ ()/ ves 5'} €oco

Lave-vaisselle ; Ix120 1200 /semame_l N

vaisselle A+ .
Soif0.4 hY
0?0

Lavedli Lave-linge 1x120 2500 (1 fois/semaine) 300 }YO 0o

ave-linge Aot X S0it025h | e
Yoo L3 °0

Informatique Ordinateur Ix120 60 4h

9évo I9Xro
Audio-visuel TV LCD 1x120 80 2h A
bge9 co (895200
Total : | Pr=...... Er=.......
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Document Réponse 2

B.3) Chronogrammes :

4 Vv +V=30v
+Vy — r — T — fr— 1
I 1 1 1 1 1 1 1
1 1 ¥ 1 3 1 I ']
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1 i v i 0 i i | >t
aly ! T ; V2T | ' 3T ! 4T
it P I L L
4 ; : Ji ] | |
’V@u_ﬁk _t Vit [‘_ jl
‘} aln ‘T h ! 2 Ty
i7(t i i [ i
Lo —y H { !
]”lfll 7 / i
I
aly T ! 2 T,
Iﬂlll.\'
1, min

T f f i t f j t > ¢
aly i | 2Ty : 3T L 4T

19/21



— B e i
L)
S nepua Judwassedy
¥iid
(]

- 8
=
S 2 | I
< VD..,/ e e x ~e
S ~
a N < ! -
3 & /A 1~
e ) i 1T
) e e=sem — =
W m ” ! - I A 1 i &3 ”
W L w /) 1 ~
3 — 2
3 = e
N = 8
‘O o
O g
= g 8 8 B &2 Sp v w8
@ F ) t
5]
g
~N
< < -
. >
-3 et e T T S 7]
< el e Tl / “
|, MX \ o
. ot \, " ey
” S ~— Lom)
o/c / «m“ m ;
= G\J 7 H} - m w ”
m ~ | & rD 4 ” 0
S| x|o T <
o T ber m i | ]
g ot _.. % B~ ,J T
E o 2 4 ]
| ] I =
= e = 1 N L
I i | I
3 Q L ‘ LI;M i F?h ..... | S
S = & e
S S
O

t du second ordre

en
<+

-

reponse du 2°me op o

Coefficient d amortissem,

z: Facteur d'amortissement

Temps de

9

JSigure

’

epassement du 2°me o0

D

Figure 8

S J_H...,..“H{Hu....“u
llllll .“hlnll»lll..lll||!xl
llllll ;.—:l:lvclll_fllll..:l
....... T
.“ 1‘...
: Y
.. :
|
o 9 w o
i Sow o« 88 Mé‘\m
' 1 ' — 1 ~ N —
1 1 1

ap ua ppoyy

[
9139p ua seyq

-180

Pulsation en rad/s

1+atp
1+1p

Y

a avance de phase C(p)=K,

éris

7

Caract

tiques d’un correcteur

oM

-
=
S
£
<
@»
2z
=
2
=
-
o=
=
&)

Pulsation de Pum

Phase maximale apportée @,

arcsin

PMm

16/21



Concours National C ommun Filiere : TSI Génie électrique session 2018

Document Réponse 3

D.1)

Horloge

[ T e B [ I e B [ T s B [ I e B [ N e B M = 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I 1 ] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1
L L | 1 L L
] 1 1 1 1 1 1 1 ] ] 1 I 1 1 1 1 ] 1 1 1 ] 1 1 1 1 ] 1 1 [} ] 1 1 1 ] i ] ! 1
L R e L Y T B L L A B T L L T T L N Y Y

’ T 4Ty

ArSﬁo/‘ OO Slnaldhoﬂo

LA J51’ St]’

+15V

15V ey

Transmission du caractére ‘E’=45h=1000101

r541 44;0:059%

| a
+15V | r ——

-15v

\ 4

: -‘: ' ‘ :5 .‘ i ] ; / i : :
] Transmission du caractere ESC=1Bh=0011011

D.2)

CR

Checksum

ETX

"’;HCHC

Codage de la trame transmettant la consommation
en heure creuse : « HCHC 001065963 »
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Document Réponse 4

D.5)
P 41.9! o —_— k \m Jes
R s
Paw Systéme de X ALom R
...... EE—— ‘ —
gestion du
EL micro-réseau bk
o K Dt"f_e ‘O
J_ ' “ P N secee :
slerees —_—
Les entrées/Sortie du systeme de gestion du micro-réseau
D.6)
Mode d’Equilibre ? I) 2
An ¢
Iac’?m PL ‘a Entry ] —
...... g o Do
0:
Klnjec=0,
K 1iimr=0,
Kcew=0,
KD(’l‘hb=0 y
Exit/
Mode Surproductionj ( Mode Sous-productionﬁ
Entry Entry
Do: Do:
if Evy<Ebvax Kcmp=1 , Kinjee=0,
ifHp)=1 & E, =Ebvy Kcns=0,
Kuje=1, if Es>Epprtin Kpeenp=1 5
K iiimr=0, else K yimr=1
Exit/
Exit/
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